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ATA DA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO 

DE INOVAÇÃO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 
REALIZADA EM 13/07/2022. 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois (13/07/2022), às 
dezenove horas (1 9h), na Sala de Sessões II com transmissão simultânea pelo aplicativo 
Zoom Vídeo Communications foi instalada a 1a Reunião Extraordinária da Comissão de 
Inovação da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a 
condução da Presidente Dra. Rayff Machado de Freitas Matos. Estiveram presentes os 
membros indicados na lista de presença e justificaram ausência: Conforme lista de 
presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. Verificada a 
existência de quórum e na ausência da Secretária a Presidente nomeou para Secretária da 
presente reunião a advogada Fernanda Lourenço dos Santos, após a Presidente da Comissão 
declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 
REUNIÃO: apresente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES 
DA PRESIDÊNCIA: 

1. Alteração do dia e horário de nossa reunião, pois algumas quartas-feiras coincidem 
com jogos no campo do Goiás e é muito difícil chegar presencialmente na sede da 
OAB, vamos solicitar na OAB a possibilidade de dia, mas ficou decidido que o 
horário seria alterado para às 17h. 

II. Foi solicitado pela Presidente o auxílio de, no mínimo 2 integrantes, para 
desenvolvimento de atividades no Instagram e Youtube da Comissão para que 
possam ter uma gestão mais disciplinada sem pesar para as pessoas que estão fazendo 
a gestão. Atividade: (1) Arte — 2) postar — 3) falar com participantes e participar das 
lives), por enquanto as colegas Renatae. 

III. Foi comentado sobre os reflexos da visita ao PROIN e à UEG e que aguardamos pauta 
para conversar com o Presidente Rafael Lara e depois apresentamos as novidades; 

IV. Recebemos o contato do Prof. Dr. Antonio Nilson Zamunér Filho Diretor de Inovação 
da Universidade Federal de Catalão para uma palestra sobre a Lei do Bem e Lei de 
Inovação a ser realizada em novembro próximo e visita à incubadora deles ainda 
agora em julho. Ele também nos enviou informação sobre o edital do Centro de 
Empreendedorismo e Incubação de Empresas da UFCAT que está com inscrições 
abertas até 25/07/2022 e pediu nosso apoio na divulgação. 

V. Na próxima reunião a Dra. Cristiane irá palestrar e trazer informações sobre o evento 
que ela participou. 

VI. O Dr. Lucas Vilela, juntamente com os colegas que participarão da Felalaw em outubro 
deste ano estão convocados para apresentarem para a Comissão as novidades 
apreendidas e vividas, aliás esta é uma solicitação da Presidente, que todos que 
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participem de eventos que reputem importantes que tragam insights, materiais, 
informações, temas, contatos e aprendizados para serem debatidos na reunião para 
que possa ser multiplicado para a advocacia. 

VII. Em razão disso a Dra. Fernanda Lourenço compartilhou com os participantes sobre 
uma palestra que assistiu sobre Provas Digitais no Congresso de Direito do Trabalho 
que participou recentemente e sugeriu que fizéssemos algo neste sentido em conjunto 
com a Comissão de Direito Digital, o que foi muito bem acolhido, pois o assunto é 
importantíssimo para a advocacia. A colega também compartilhou os vídeos do 
Congresso que estão no youtube. 

VIII. A Presidente informou sobre a abertura do Congresso de Inovação e Gestão que 
acontecerá em setembro de 2022 e pediu auxílio dos integrantes para ajudar na 
divulgação para que o Congresso seja um sucesso. Foi explicado que nesse ano, 
considerando a divisão da Comissão que era Inovação e Gestão o Congresso está 
sendo promovido pela OAB, coordenado pela Isis Fontenele com o apoio das 
Presidentes das Comissões de Inovação e Gestão, respectivamente, Rayff Machado e 
Marcela Campos. 

IX. Foi sugerido por uma integrante que fosse realizado encontro de Comissões, sugestão 
que foi registrada e muito bem acolhida, pois essa integração é algo muito valiosa 
para todos. 

X. Por fim, a Presidente relembrou sobre os grupos de estudos tratados na primeira reunião 
e chamou os presentes para criar movimento em relação às temáticas. Aquecer os 
grupos temáticos para realizar produção nos temas escolhidos. São eles: Tecnologia, 
Eventos, Empreendedorismo, Marketing Digital, Inovação, Startup e Integração. 

XI. TAREFAS PARA SEREM TRATADAS OU TRAZIDAS RESPOSTAS NA 
PRÓXIMA REUNIÃO: 

a)Verificar no grupo se há aceitação de alteração de data e hora das reuniões para o 
segundo semestre; 

b)Trazer para a próxima reunião o resultado da produção do Instagram e Youtube da 
Comissão; 

c)Trazer resposta da conexão com integrantes do Proin; 
d)Resultado da visita à UFCAT; 
e)Ações sobre palestra sobre provas digitais; 
O Contatar todos os Presidentes das Comissões de Inovação das outras Seccionais para 

organizar um evento em 2023; 
g) Fazer uma lista no grupo para verificar os integrantes de cada grupo temático para 

movimentar os grupos para produções específicas. Ex: produzir material para colocar 
na página da Comissão no site da OAB/GO; 

h) Organizar com os grupos temáticos a produção de algo para colocarmos do site da 
OAB/GO; 

i) Fazer uma retrospectiva do semestre para publicar na página da Comissão do site da 
OAB/GO; 

j) Dar posse aos novos membros. 
4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
processos/pauta do dia: 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum 5. 
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COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 
da Comissão de Inovação, Rayff Machado de Freitas Matos, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Fernanda Lourenço dos Santos, Secretária 
nomeada para esta sessão, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela 
Presidente e por mim. 

Rayff M4cha4r çF itas tos 
Presidente la Comis novação 

Fernanda Lourenço dos Santos 
Secretária da 

Comissão de Inovação 






